
Kedves Ügyfelünk!

Ezúton szeretném tájékoztatni Önt az XL Bér modul legújabb frissítéséről, melynek 

legújabb verziója (1.232) letölthető az internetről a levél végén található link segít-

ségével.

Az alábbiakban részletesen megtalálhatók és olvashatók a változások, bővítések az XL Bér program

legújabb verziójában:

A  ktuális Kézikönyv elérése:  

A Karbantartás / Lokális rendszeradatok... menüpontban be lehet állítani a Kézikönyv használa-

ta (F1 billentyűre) funkciót. Ha ez beállításra került, az F1 vagy Fn + F1 billentyű(k) megnyomásá-

ra bármikor előhívható az XL Bér Kézikönyv. A Kézikönyvet folyamatosan frissítjük, s mindig a

legaktuálisabb állapota érhető el. 

A  ktuális   programfrissítési levél   elérése:  

Az Eszközsorban található Frissítési hírlevelek ikonra kattintva a legújabb programverzióhoz tarto-

zó programfrissítési levélünk elérhetővé válik. 



Elszámolás menüponttal kapcsolatos módosítások:

Elszámolás / Hóvégi elszámolás 

Módosítás:  Béren  kívüli  juttatásként  adózó  SZÉP kártya  esetén  szakképzési  hozzájárulás

levonásának kezelése 

Amennyiben a 2021. december havi HÓVÉGI elszámolásban szerepelt  béren kívüli  juttatásként

adózó SZÉP kártya juttatás úgy, hogy a kifizetés dátuma átnyúlt 2022-es évre, a cég terhei között

szakképzési hozzájárulást is számoltunk e juttatások után. 

Jelen verziónk telepítése után már nem fogunk számolni szakképzési hozzájárulást a béren kívüli

juttatások után ebben az esetben sem. 

Ha a 2021. december havi HÓVÉGI elszámolásban szerepelt béren kívüli juttatásként adózó SZÉP

kártya juttatás úgy, hogy a kifizetés dátuma átnyúlt 2022-es évre, e verziónk letöltése után újra kell

menteni  az  érintett  elszámolásokat  (Elszámolás  gombbal  be  kell  lépni,  majd  a  Mentés  gomb

megnyomása után kilépni). 

FONTOS!!!  2021.12.  hónapban  HÓKÖZI  kifizetéssel  elszámolt  SZÉP kártyák  kezelése  a

hóvégi elszámolásban

A programunk figyeli a kifizetés dátumát, aszerint számoljuk el a béren kívüli juttatások terheit, így

a szociális hozzájárulási adót is.

Fontos  tájékoztatnunk  Önöket  arról  is,  hogy  lehet  olyan  eset,  amikor  az  automatika  mellett

felhasználói kézi beavatkozás szükséges a számfejtésbe.

Abban  az  esetben,  ha  a  vállalkozás  2021  decemberében  hóközi  elszámolással  béren  kívüli

juttatásnak  minősülő  SZÉP  kártyát  fizetett  ki,  akkor  a  hóvégi  elszámolásban  feltétlenül  kézi

beavatkozás  szükséges  a  "Kifizetés  napja"  dátum mezőnél,  hiszen  csak  december  31-ig  szocho

mentes ez a fajta juttatás.

Például  egy  2021.12.20-án  Hóközi  elszámolásban kifizetett  béren  kívüli  juttatásnak  minősülő

SZÉP kártya esetén még nem kellett szocho-t számolni, 2021.12.31-e után pedig már igen. 



Ha ez utána bekerül a Hóvégi elszámolásba, akkor viszont ott a hóközi SZÉP kártya után egyébként

nem fizetendő szocho megjelenik abban az esetben, ha a "Kifizetés napja" például 2022.01.08. vagy

akár annál későbbi.

Kerestünk ugyan, de egyelőre nem találtunk rá programozói megoldást, hogy ezt a fura helyzetet

automatikusan hogyan lehetne kezelni. 

Ezért  ha  2021.  december hónapban  hóközi  elszámolással  lett  kifizetve  ilyen  típusú  SZÉP

kártya,  akkor  a  hóvégi  elszámolásban  a  "Kifizetés  napja"  dátumot  át  kell  írni  például

2021.12.31-re és akkor nem jelenik meg a szocho összege e juttatások után. Ezt csakis a hóvégi

elszámolásban kell megtenni, a hóközi elszámolást módosítani nem kell!

Az is fontosnak tartjuk leírni, hogy amennyiben készítenek a bérekről és SZÉP kártyákról átutalási

fájlt  a bér  programunkból,  akkor  ügyelni  kell  arra,  hogy az elszámolások összegyűjtésekor  az a

"Kifizetés dátuma" legyen beírva, amire módosították az eredeti dátumot a számfejtésben.

Amennyiben további kérdése merülne fel, Ügyfélszolgálatunk készséggel áll a rendelkezésére. 

Budapest, 2022. január 6. 

Üdvözlettel: 

Vidner Eszter

szoftvertanácsadó

Az XL Bér legújabb verziója a http://www.xlber.hu/frissit webolda-
lon található.

Ezen oldal részletes tájékoztatást nyújt a frissítés folyamatáról is.
Amennyiben a frissítéssel kapcsolatos technikai kérdése van hívja

ügyfélszolgálatunkat a 06-1-273-3310 telefonszámon.

http://www.xlber.hu/frissit

